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Politikai mozaik.
..Mind magunk megtartjuk, mind 

más híveink által megtartatjuk.“ Ezzel 
végződik a törvények szentesítés! zára­
déka, melyet a miniszterelnök ellen­
jegyez, aki érte a felelősséget viseli, 
Első sorban és mindenek előtt tehát 
a kormány köteles megtartani a tör­
vényt. Es mégis mit látunk ? Jariko- 
vich miniszter rendeletet adott ki, mely 
sérti a törvényt, beleütközik az 1913. 
évi XIV. t.-c. 5-ik és az 1913. évi 
XXXVII. t.-c. 2-ik szakaszaiba. Szen­
tesítés után nem lehetünk külümbséget 
törvény és törvény között, de jellemző, 
hogy a munkapárti kormány a saját 
törvényalkotásait sem respektálja

Az idézett törvényszakaszok értel­
mében, aki az elemi népiskola hato­
dik osztályát sikeresen elvégezte, an­
nak a taxatíve felsorolt különös kel­
lékok fennforgása esetében választó 
joga van. Végbizonyítványt pedig csak 
az kaphat, aki az elemi iskola hato­
dik osztályából a záróvizsgát sikerrel 
leteszi.

Már most a közoktatásügyi minisz­
ter rendeleté szerint a népiskola hato­
dik osztályáról szóló végbizonyítványt 
akkor is el kell fogadni a választói 
jogosultság szempontjából, ha a jelent­
kező a fő tan tárgyak egyikéből meg­
bukott. Hogy azután ez az egyik fő­
tantárgy a miniszter ur által annyira

lekicsinyelt magyar nyelv is lehet, sőt 
a rendelet nyilván erre céloz, az két­
ségtelen.

Tévednek az esküdtek. Ez immár 
mindennapos, mióta az uj esküdt bí­
rósági eljárás életbelépett. Az aradi 
esküdtszék felmentő verdiktet hozott a 

íámori—Mladin bíinpörben. A törvény­
szék nem hozott ítéletet, hanem az 
eljárást felfüggesztette és előterjesztést 
tesz a Kúriának más esküdtbiróság 
delegálása végett. Arra a meggyőző­
désre jutott a bíróság, hogy nemcsak 
a verdikt elfogult, hanem nem akad 
az aradi esküdtbiróság területén tizen­
két olyan polgár, aki munkapárti kép­
viselővel szemben ne lenne elfogult. 
Sapienti sat! Bármilyen legyen majd 
az Ítélet, az esküdtek verdiktje már 
elítélte a munkapárti képviselőt, akiről 
ez a tárgyalás hü képet adott,

*

Az igazságügyminiszter javaslatot 
terjesztett a képviseleház elé — no 
hiszen ez csak nem újság és szokat­
lan dolog napjainkban — ezúttal az. 
Ausztriával kötött kölcsönös végrehaj­
tási jogsegély szerződés becikkelyezé­
séről.

A polgári perrendtartásról szóló 
1911. évi I. t.-cikk 414 §-a ugyanis 
megszüntette volna az osztrák bíró­
ságok ítéleteinek Magyarországon való 
csaknem feltétlen végrehajtását. A tör-

létesitsen, mely szerint ez a 414. §. 
ne veszélyeztesse az ausztriai bírósa­
gok Ítéleteinek végrehajtását. Megálla­
pítjuk, hogy teljes mértékben célt is 
értek,

A most beterjesztett szerződés az 
illetékességi okokat úgy állapítja meg, 
hogy a legtöbb ausztriai ítélet a jövő­
ben is végrehajtható lesz Magyaror­
szágon.

Tizenöt pontban sorolja fel a szer­
ződés az illetőségi okokat. Ezek kö­
zött az 5, pont szerint illetékes a 
teljesítés helyének bírósága a 8. pont 
pedig a kereskedők áruköveteléseinek
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Közgazdaságunkra fölötte káros ez 
a szerződés, mert lehetővé teszi, hogy 
továbbra is gazdasági gyarmatja 1 egy ünk 
Ausztriának. Ne tessék azt mondani 
nekünk, hiszen kölcsönös ez a szerző­
dés ! Ne felejtsük, hogy Ausztria nagy­
iparos állam, ahonnét az iparcikkek 
özönlenek be hozzánk, mi pedig ag­
rárius állam vagyunk, s csak gabonát 
szállítunk Ausztriának. A gabonaüzlet 
nem foglalkozik kis tételekkel, de a 
mi kiskereskedőink és kisiparosaink, 
sőt magánemberek apró kis összegű 
vásárlásainál fontos érdek fűződik ah­
hoz. hogy kisembereinket ne szolgál­
tassuk ki az osztrák bíróságoknak.

Változott helyzet.
Irta : Molnár Gyula.

A „Délsomogy“ eredeti tárcája. —
Tarnay Attila 40 éves, erőteljes férfi alak, 

minden izében dzsen ti mén leik-modorral, ki­
tűnő gondozott külsővel.

Kiotild, 36 éves,'magas, karcsú halavány, 
melankolikus arc, érdekes, szenvedő vonások, 
sűrű fekete hajtonatok, a homlok körül kacér 
hajbodruk.

Tarnay garcon lakása. Puha, selyem ta­
karóval bevont kerevetek, asszonyos csínnal 
berendezett fülkék. Minden arra vall, hogy 
a lakás tulajdonosa gazdag és független 
ember, ki szereti otthonát. L pillanatban is 
odahaza van, izgatottan jár le-föl a szobá­
ban, sűrűn tekint a függönyös ajtóra, majd 
meg a fali órát vizsgálja türelmetlenül. A 
bársony függönyök nemsokára szétlebbennek, 
s Kiotild jő, sűrűn lefátyolozottam larnay 
elébe siet, mindkét kezét ajkaihoz emeli, 
azután segít neki a kalapot és köppenyt el­
helyezni.

Tarnay: Drágáin, angyalom ! De jó hogy 
már itt vagy !

Kiotild: (sóhajjal) Várakoztattalak?
Tarnay: Nem, nem . . . S mégis oly ne­

hezen vártalak. .
Kiotild: (A tükör elé áll, hogy hajfürtjeit 

igazgassa) így monyod mindig, s én elhiszem.

Tarnay: (Gyengéden átkarolva) nem en­
gedném meg, hogy kételkedjél benne.

Kiotild: (hidegen) Jól teszed . . .
Tarnay: Rossz kedvű vagy ? . . .
Kiotild: Eltaláltad barátom 1
Tarnay : magához vonja, megcsókolja hom­

lokát.) Valami baj ért ?
Kiotild: Leliet, sőt valószínű . . . Attól 

függ, hogy fogjuk fel 1
Tarnav: Egész talány . . . nem mondanád 

el ?
Kiotild'. De igen! Hisz azért jöttem. Nem 

irtani a levelemben ?
Tarnay: Nem 1 Egy azót sem efféléről .

De jer, üljünk le ide, ebbe a kedves kis 
fészekbe, amelyhez annyi bizalmas, édes 
óránk emléke fűződik. Itt fölmelegszel, s 
nem gondolsz egyébre, minthogy nálam 
vagy . . , Érted ? . . . Nálam 1

(Az ablak melletti fülkébe húzódnak, egy­
máshoz oly közel, hogy a nő fejét a férfi 
vállára hajtja.)

Kiotild: (Még mindir fagyosan) Olyan 
súlyt helyezel erre a szóra, hogy nálad ?

Tarnay: (hévvel) Igen ... mert ez azt je- 
eníi, hogy annál, aki imád, aki forrón és 
szenvedélyesen szeret . . .

Kiotild: Nálad ... a kedvesemnél . . .
Tarnay: (bántódottan) Úgy mondod, hogy 

szinte fázom belé. Nem vagy kedvesem, —

legalább nem közönséges értelemben — mint 
a férjes asszonyok szoktak lenni. Mi egy­
mást igazán és odaadóan szeretjük. Ez nem 
köznapi viszony. Ez két szív találkozása, 
melyek egymásért vannak teremtve.

Kiotild: (kibontakozva az ölelő karokból) 
Majd meglátom mindjárt . . .

Tarnay: Olyan különösen beszélsz ... és 
a viselkedésed is olyan különös 1

Kiotild: (elszántan) Barátom 1 Te a mi 
szerelmünk első Hajijaiban sokszor esküdöz- 
té), hogy kész volnál feleségül is venni. És 
kértél összetett kezekkel, hogy váljak el az 
uramtól. Azt mondtad, nem vagy képes el­
viselni, hogy az ő oldalán éljek, mialatt a 
tied vagyok!

Tarnay: (Elborultan) Miért is emlékeztetsz 
erre. Tudod, hogy fájdalmat okozasz vele. 
Összetett kezekkel kértelek, de Te álhatatosan 
megtagadtad.

Kiotild'. Szeretném, ha most ismételnéd 1
Tarnay: (Egy pillanatra örömsugárzón, 

majd, hirtelen elkomorulva.) Mi ez ! Kiotild ' 
Válj el 1 Ismétlem válj el az uradtól. Annyi­
szor mondtam már ! Rut játék az, amelyet 
mi már folytatunk évek óta . . . Barátja 
vagyok az uradnak és mégis megcsa'om. 
Nem vagyok annyira nyomorult, hogy lelki- 
ismeretfurdalás nélkül tegyem ezt . . .

Kiotild: (Kémleli Tarnay vonásait) Esze­
rint most is kész volnál . . .
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vény meghozatala óta az osztrák ke­
reskedők szünet nőikül követelték az 
osztrák kormánytól, hogy a magyar
kovmánynyal olyer megállapodást

\
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Tnssek csak az 50—60 koronás ausz­
triai perlésekre gondolni!

Egy becsületes jogsegély szerző­
dés alkalmas lett volna az alig létező 
magyar ipar fellendítésére, — ez a 
szerződés továbbra is gyarmati viszony­
ban fog tartani bennünket.

TTíit tárgyai a város ?
Szigetvár nagyközség képviselőtestülete ál­

tal f. évi junius hó 25-én csütörtökön d. u. 
3 órakor a községi székház közgyűlési ter­
mében tartandó rendkívüli képviselőtestületi 
közgyűlés tárgysorozata :

1 Özv. Kossuth Ferencire köszönő levele 
a férje elhalálozása alkalmával kifejezett rész­
vétért.

2. Dr. Szily Ádám esküdt indítványa a 
köteles tűzoltóság felállítása, vagy az ön­
kéntes tűzoltóság segélyének felemelése iránt.

3. Előterjesztés a szekérhidmvrleg létesítése 
iránt.

4. A jövő évi községi közmunka mérvének 
és váltságdíjának megállapítása.

5. Belügyminiszteri véghatarozat a turbéki 
bucsuvásárosok ügyében.

6. A pécsi kir. posta és távirdaigazgatóság 
válasza a helybeli postahivatal elhelyezése 
ügyében.

7. Munkásházak építése iránti kérvény.
S. Kisdedovoda számadásának megvizs­

gálása.
9. Vármegyei törvényhatóság határozata a 

husvizsgálati és vágóhídi szabályrendelet 
jóváhagyásáról,

10. javaslat az utcaszabályozás) tét kép 
ügyében.

11. Török utcai háztulajdonosok kérelme 
gyalogjárda építtetése iránt.

12. Matáncsi János és társai kereime föld­
bér elengedése iránt.

13. Állami elemi iskolai gondnokság meg­
keresése az ismétlő iskolai kert bekerittetése 
iránt.

15. Illetőségi és települési ügyek.

Tarnay: (Némi habozás után) Miért ez 
a kérdés ?

Klotild: Mert végre elhatároztam, hogy 
egészen a tied leszek . . . Elég vol a rut 
játékból, mint magad mondod — a fele­
segeddé akarok lenni . . .

Tarnay: (Föláll, megsápad, megremegj 
Való, amit mondasz ?

Klotild : Még ma elmondok neki mindent!
Tarnay: Még ma! És mi ind itt erre?
Klotild: Ne törődjél vele. Örvendj velem 

együtt az elhatározás fölött. Nos ? Örvendesz ?
Tarnay: (Halántékát vegigsimitja kezével) 

Természetesen de
Klotild: (Merőn szeme közé néz azután 

különös hangsulylyal) Ah, hisz te nem 
örüisz . . . csaknem ijedt vagy!

Tarnay: Tévedsz drágám. Nem vagyok 
ijedt. De valami gyötrő kíváncsiság nyilán 
át rajtam: megtudni, mi idézte elő ezt a 
váratlan elhatározást ?

Klotild-. (szárazon) Tudni akarod ?
Tarnay: Keli, hogy valami nagyon fontos 

nagyon különös oka legyen ennek a sokszor 
megtagadott elhatározásnak. Mond el leple­
zetlenül !

Klotild: (mély sóhajjal) Nos igen, nagyon 
súlyos oka van ! jól mondod, anélkül nem 
tehettem volna . . .

Miért is idéztem volna tel vihart a fejem 
fölé ? Ákos semmit sem sett. . . még csak

Az uj önkéntes tűzoltók 
fogadalom tétele.

Valóban szép és lélekemelő ünnepség folyt 
le a műit vasárnap a lüzoltó laktanyán. — 
Ugyanis akkor tette le a húsz újonnan be­
lépő tűzoltó az ünnepélyes fogadalmat. Az 
ünnepségen az előljáióság képviseletében 
megjelentek Nagy Károly városbiró és Farkas 
(lyörgy esküdt, kívülük még számosán a 
pártoló tagok közül.

Megharsant a kürt. mire a régi tűzoltók 
sorakoztak, az uj tűzoltók pedig félkörben 
állottak. A szokásos jelentés tudomásul vé­
tele után :

Vargha Sándor főparancsnok szép beszéd 
keretében elmondta, hogy a testületnek me­
legen érző szivii emberekre van szüksége, 
kik az egyesületért testi erejük és egészsé­
gük kockáztatásával valósággal rajonganak 
stb. Végül tudomásukra adja az uj tűzoltók­
nak, hogy most a fogadalmat teszik s fel­
kéri az alparancsnokot, hogy az uj tűzoltók­
tól a fogadalmat kivegye.

Dr. Szily Ádám alparancsnok mielőtt le­
tetette volna a fogadalmat, valóban mélyen 
átgondolt és magasröptű, szivrelmtó be szó 
det intézett a tűzoltósághoz, amelyből rövi­
den a következük ragadták meg figyelmünket:

Tűzoltók! Mielőtt a fogadalmat kiven­
ném, egy par szót akarok mondani. — A 
földi élet küzdelem. A legnagyobb sze­
rencsétlensége. hogy a vagyon nincs biz­
tonságban. Pláne, ha természetfölötti erők 
pusztítják. A tűzoltóságnak főcélja, hogy 
a tűzzel és más pusztító elemekkel a har­
cot felvegye s ezáltal a polgárság személy 
és vagyonbiztonságát megvédje stb.
Elismerőleg nyilatkozik szóló a régi tűz­

oltókról, kiknek száma sajnos leapadt. Azon­
ban, ahol legnagyobb a veszély, ott legkö­
zelebb az Isten! Mert ime elő állt egy ifjú 
csapat, amelynek bajtársi kezet nyújt. A mai 
nap örömünnepe a tűzoltóságnak. Húsz 
uj működő tag lesz felavatva. S kéri a ré-

nem is gyanakszik. Olyan nyugodt, olyan 
jóhiszemű! Csendes flegmáját meg se le- 
hetne tán zavarni .. . Aztán meg jó, gyengéd 
és figyelmes. Nincs ellene semmi kifogásom. 
Nem hiányzik oldala mellett semmi

; arnay: Haik elfuladó hangon) Nos, — 
akkor hát mi az, ami mégis arra bír. 

Klotild: Csakugyan, nem is sejted ? 
Tarnay -. (Elcsodálkozva) Sejthetem-e ? 
Klotild: Nem sugja-e egy titkos hang ne­

ked, hogy e pillanatban magasabb köteles­
ség teljesítése előtt állok ! Olyan kötelesség 
előtt mely alól többé nem térhetek ki . . . 

Tarnay: Kötelesség elől ? Nem értelek. 
Klotild: Oh, ti ilyenek vagytok, férfiak. 

Vágyak és szenvedélyek játékszerei vagytok . 
Nem jut soha eszetekbe, hogy egyszer csak 
váratlanul súlyos problémák állhatnak elő. 
melyeket akarva nem akar.u meg kell majd 
oldanunk . . .

Tarnay: Mindegyre érthetetlenebb ,ragy ! 
Klotild: (Kipirult arccal) Nem magamról 

van szó, s nem te rólad Egy lényről, aki 
még csak eljövendő ... de akit nem akarok 
megcsalni .. .

Pillanatnyi csend. Tarnay mindent meg­
értett;. Ajkai meg-meg remegncK. Szólana de 
torkán akad a szó.

Klotild . (Egy nemével a megadásnak) Most 
hát tudod . .

Tarnay: (Lassan magához térve) Mikor 
arra kértelek, hogy válj el, légy az enyem, —

gieket, hogy fogadják őket bajtársi szeretet­
tel. Majd az ifjakhoz szólván, lelkesíti és 
buzdítja őket, mondván, hogy jó tűzoltó 
csak az lehet, akiben az egyéni bátorságon 
kívül megvan nz önfegyelem is.

Ezután felolvassa a fogadalmat, melyet 
utána mondva az uj tűzoltók letettek.

Végül záróbeszéde keretében ismét a régi 
és a most felavatott tagokhoz szól, egyben 
köszönetét mond a bírónak és az elöljáró­
ságnak valamint a vendégeknek szives meg­
jelenésükért s ezen humánus testületet to­
vábbra is figyelmükbe ajánlja.

Az általános éljenzéssel és tetszéssel fo ■ 
gadott beszéd után,

Vargha Sándor főparancsnok kijelenti, 
hogy szívleljék meg az alparancsnok ur által 
mondottakat és ezután a gyakorlatokról, el­
méleti oktatásokról stb.-ről tájékoztatja a 
tűzöl.ókat. akik ezután a mászó és szivattyú 
csoportokba lettek beosztva Dóczy Károly 
segédtiszt által, s ennek megtörténte után a 
parancsnokság ültetésével, véget ért a foga­
dalmi ünnepség.

HÍREK.
A múmiák.

Ócska lomok közt, egy száll gyertya mellett, 
Nagy, vastag könyvben lapoz egy diák. 
Kiint este van s az alkony rőt uszálya 
Végigsöpri a köházak sorát.
Nagy Fáraóknak dicső alkotása,
Egekig erő gúlák serege 
Vonul el sorba kopott lapokon,
S nézi a diák álmodó szeme.

A mint a múmiák közöli lapoz,
Kezébe akad egy színes levél,
Szétnyitja szépen, — olyan ismerős —
Ez is egy elmúlt világról regél. . .
Csak nehány sor mindössze is csak ennyi: 
„A barátságunk íme véget ér,

------ — ------------ ----------------- t
akkor ép az a gondolat gyötrött, ami mos 
valóra vált . . .

Klotild: (Nagyon halvány, szemei kinyúl­
nak, dacosan üti föl fejét.) Miért mondod 
ezt /

Tarnay: (Fájdalmasan, de férfias erélylyel) 
Mert most már késő . . .

Klotild: (Megrémülve) Miért volna késő ? 
Tarnay: Mert nincs többé jogunk meg­

tenni azt ami é előbb kértelek.
Klotild: (Szigorúan) Ellenkezőleg, most 

kötelességé vált az, ami előbb csak óhaj 
volt.

Tarnay: Figyelj rám Klotild !
Klotild: (Lázas pir ül ki arcára) Mit akarsz 

voltaképen megmagyarázni ?
Tarnay: Meg kell értetnem veled, hogy 

miért késő !
Klotid: Hogyan ? Késő volna? holott a 

kérdés egész égető és kínos valójával most 
áll előttünk ? Késő, holott épen tizenkettedik 
órája annak, hogy cselekedjünk.

Tarnay: Csendesen ... ne ily lázasan. 
Hideg észre, józan körültekintésre van szük­
ségünk. I'udrí meg Klotild, hogy érzések és 
sejtések uralma alatt állasz. Itt nincs szó 
bizonyosságról... Az égre ! . . . Ki áll jót 
arról, hogy érzéseid és sejtelmeid megfelel­
nek a valónak ? És mikor arra gondolsz, 
hogy az el öveiül, lényt kiragadd a hazug­
ság világából, ta .ni épen azzal akarod belé-
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Nincs semmi célja — ön nagyon szegény 
S a boldogsághoz több kell mint kenyér.

Pedig olyan szép volt az a dóré álom,
Mit éjszakákon önről szőttem én.
Ám egyszer hintán értem jött egy bankár 
S igy próza lett a bájos költemény . . .
Ne mondjon átkot szőke kis fejemre, 
Hiszen a múltat cn meg nem vetem! 
Lássa — a csókokat se kérem vissza. 
Felejtsen cl — örökre — kedvesem

/I nagyravágyús szárnyakat veszített 
A tanulás ilyenkor oly nehéz.
Mikor megtépi lelkünket az élei,
A vágy, — a cél, a múlt ködébe vész.
. . . Ijedten bámul szeme a tükörbe 
S feléje néz egy szomorú diák,
Könnyezve borul rá az ócska könyvre 
És porba dőlnek — mind a múmiák

SATURN US.

- V irmegyénk vagyona. Somogyvár- 
niegye alapjai 427, 292 koronát tesznek ki, 
mig Baranya megyének 1.08, 331 korona. 
Nagy különbség.

Nyugalomba vonuló tani ló. Az
izr. elemi iskolában f. hó 14-én tartották 
meg az < vzáró vizsgákat. — A szép ered­
ménnyel befejezett vizsgák után Oeslerreicher 
Adolf ismertette a lefolyt iskolaév történetét, 
és meleg szavakban búcsúzott el tanítványai­
tól, az iskolaszék és hitközségtől, miután 
nyugdíjazása már a minisztériumban elinté­
ződött. — Az iskolaszék nevében Deutsch 
Aladár elnök méltatta szép szavakban Oes- 
terrcicher Adolf érdemeit, s hatásos beszéd­
ben búcsúzott el a 2S évig itt működő taní­
tótól, kinek ö is tanítványa volt. — Elisme­
réssel szólott a másik tanerő Tarján Jenemé­
ről is, ki igen szép eredményt produkált. — 
A hitközség nevében Dr, Újházi Hugó elnök 
búcsúzott a nyugalomba vonuló tanítótól. — 
Oeslerreicher Adolf mint tudjuk továbbra j 
városunk lakója lesz, mint hitközségi jegyző 
és hittanitó fog működni.

dobni . . . Előbb kellett volna megtenned 
azt, amiie kérlelek! De te nem voltál elég. 
erős . . . Feltel fölidézni fejed fölé a vihart. 
Szenvedni hagytál, szenvedtél magad is . . \ 
tűrted azt a mega lázast, hogy meg k e 
o tani szivedet két férfi között akiknek egyi­
két szeretted, a másikhoz hozzá voltai fiizve . . 
Elöl) kelleit volna tenned us én a föld leg­
boldogabb embere vagyok! Ah most már 
kés i ' Olyan helyzet előtt állunk, amely tele 
van gyötrő kételyekkel, melyeket sohase lehet 
többé eloszlatni . . . !

Klolid: (Tágra nyílt szemekkel mered 
maga elé) Te vagy az ? . . . fe beszélsz így ? 
Lehetséges ?

Tarnuy: (Fájdalmas gyöngédséggel) Nos . . 
térj magadhoz ! Lásd he, hogy igazam van !

Kioldd: (Hirtelen tm (Falattal kalapja és 
köppenye után nyúl.)

Tarnay: (elébe ól, kérőn) Klotild! Mali­
gn-., meg! Talán nem értettük meg egymást
egészen . . . Gondolkozzunk us:.. . . .

Ki did: (Végigtekint raj . hosszan, meg­
vetően, azután elfordul, feje mellére hanyat­
lik, indul az ajtó felé, vissza se néz . . . s 
megtört alakja nesztelenül, amint jött eltűnik

; .. >)
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Adakozás a korházi kápolnára.
A szigetvári közkórházi kápolna fölépítésére 
mint ezt már régebben megírtuk, gyűjtést 
indítottak — s eddig ezen célra 1215 kor. 
folyt egybe.

— A Dalos Egyesület családi-estélye.
A szigetvári Daloseeyesüiet ma este fél 9 
órakor az Olvasó egyletben változatos mtisor- 
ra! egybekötött családi-estélyi tart. Belépő-dij 
nincs.

- Megdicsért pályamunka. A „Kisded- 
nevelők Orsz. Egyesületit a f. é. május hó 
31-én Dobsinán tartott évi közgyűlésén 
Szijártóné Pétery Irén szigetvári községi 
óvónőt „Gyermekmese" cintü pályamunká­
jáért dicséretben részesítette.

— Tanoncmunkakiállitás. A sziget­
vári ipartestület ma d. u. 2 órakor az ipar­
iskolai zárvizsgálattal kapcsolatban az állami 
elemi iskolában tanoncmunkakiállitást rendez 
melyre az érdeklődők tisztelettel meghivatnak. 
A kiállítás megtekintése díjtalan.

- Mellbe szúrta magát. Most kedden 
este 8 óra tájban történt, Horváth József 18 
éves helybeli cigányzenész a lakásukon aty­
jával Horváth Jánossal valami fölött össze 
szólalkozott s vak dühében zsebkésével a 
szive fölött önmagát mellbe szúrta. — Élet- 
veszélyes sérülésével a közkórházba szállí­
tották.

— Fölvétel a pécsi fémipari szak­
iskolába. A pécsi m. kir. fémipari szak­
iskola szép ember 1 -én megnyíló 1. évfolya­
mán jelentkezni lehet julius hó 5-ig. A fel­
vétel feltételeire nézve bővebb felvilágosítást 
nyújt:, az iskola igazgatósága (Légszeszgyár­
utca 2.)

- Gyújtogató villámok. Valóságos 
Istenítélet idő volt csütörtökön délután a 
vidékén. Mint tudósítóink jelentik, iszonyú 
dörgés és villámlások közepeit szakadó eső 
vei vegyesen hullott a jég.

A villám Istvándiban beütött Simon István 
istállójába, melynek teteje leégett. Úgyszintén 
Dombón a tanító pajtájába. Nagydobszán 
Benkő István diófájába. A vihar nagy káro­
kat okozott.

— Szerencsétlenül járt fiú. Mint tu­
dósítónk jelenti, Bayer Ferenc teklafalusi 
lakos f. hó 12-en 9 éves kis fiával átment 
Jäger Ádám esztergályoshoz bészélgetni. 
Eközben a fitt a motor által hajtott gépet 
nézegette s egy őrizetlen pillanatban a gép 
kerék a bal karját elkapta és teljesen össze- 
roncsoita. A szegény gyermeket a szigetvári 
közkórházban ápolják.

— Rablélek. Földes Imre 5 felvonásos 
szenzációs drámája Fedák Sárival a fősze­
repben, kerül ma bemutatóra a helybeli 
Zrinyi-mozgöszinházba. A műsor másik két 
száma is nagyon érdekes és pegig Kossuth 
Ferenc temetése, eredeti helyszíni felvétel, 
valamint Mozgófénykép híradó, actualis. A 
helvárak mérsékelten emeltek. Az előadások 

i a rendes időben kezdődnek.
I Súlyos baleset játék közben. Egy 
kis 7 ••vés leányka súlyos balesetéről ad hirt 
•u<F'Silónk. Xz eset ez; Kálmáncsán f. hó 
12- n Nav ma 7 éves kisleány szom­
szédjukhoz Kocsi Jánosokhoz ment át jut­
sz,v kinek kis unokáival együtt, egy hatal­
mas nagy szalmakazalhoz egy létrát tettek s 
azon csúszkáltak lefelé. Xmidőn a kis Vilma 
ak irt lecsus ni, oly szerencsétlenül esett le 
a létráról, hogy a szalmái támasztó karónak 
egyik kiálló ágára esett, mely hátsó testré­
sz. annyira fel hasította, hogy a szegény 
gyermek belei is kilátszottak, A boldogtalan

és súlyosan sérült gyermeket a közkorház- 
ban ápolják.

— Elfogott katonaszökevény. Nagy 
feltűnést keltett pénteken a délutáni órákban 
városunkban, hogy két lovascsendőr uteáról- 
utcára nyargalva nyomozott egy katona- 
szökevényt. Az eset ez : Tóth István botykai 
illetőségű többszörösen bünteteti: csavargó 
ki Pécsen az 52 ik gyalogezrednél szolgál, 
f. hó 19-én reggel kerékpáron megszökött 
ezredétől és Botykába érkezvén atyát lelövés- 
sel fenyegette, de az elmenekült előle és 
jelentést tett a szentlőrinci csendőrségnél. 
Mire Markó Sándor őrmester egy csendőrrel 
üldözőbe vették a szökött katonát, kit a 
szigetvári rendőrség segélyével sikerüli is 
Hornung Pál asztalos és kerékpárkereskedő 
Hosszu-utcai műhelyedén feltalálni. Érdekes 
hogy Hornung a nyomozó közegek előtt 
tagadta, hogy ő egy szökevényt rejteget — 
később azonban Kardos István rendőrbiztos 
előtt beismerte, ki erre a műhelyben letar­
tóztatta Tóthot ki már Hornung civil ruhá­
jába volt átöltözve, katona ruhája és bajon- 
ettja pegig elvolt rejtve a műhelyben. A 
kerékpár pedig darabokra volt szétszedve. 
Úgy Hornungot mint Tóthot a csendőrök a 
rendőrségen kihalgatták s utóbbit letartóz­
tatták s tegnap délelőtt a lovas csendőrök 
az országúton Pécsre kisérték a szökött 
katonát.

Tan ügy.
A t. szülők figyelmébe.

Alulírott igazgató felhívja a t. szülőket, 
akik gyermekeiket a szigetvári állami polgári 
fiú- és leányiskolába a jövő tanévre beíratni 
óhajtják, hogy e szándékukat Írásban vagy 
személyesen julius hó o-éig az igazgatóval 
közöljék. A későbben jelentkezőket csak ab­
ban az esetben vesszük föl, ha hely lesz.

A javító, felvételi és pótvizsgálatokra csak 
azokat a tanulókat bocsátjuk, akik eziránt az 
igazgatósághoz címzett és iskolai bizonyit- 
ványnyal felszerelt kérvényben augusztus hó 
15-ig folyamodtak. Később érkező kérvénye­
ket figyelembe nem veszünk s az ilyen ta­
nulók vagy ismételni, vagy magánvizsgálatot 
tenni kötelesek.

Pótló vizsgálatot az tehet, aki a rendes 
évzáró vizsgálaton elfogadható okból, pl. 
betegség miatt, nem jelenhetett meg, ellen­
kező esetben vagy ismétli az osztályt, vagy 
magánvizsgálatot tenni tartozik.

A javító es pótló vizsgálat díjmentes.
Felvételi vizsgálatot az tehet: a) akinek a 

IV. elemi iskolai osztályról szóló* bizonyít­
ványa nincsen, b) aki az elemi iskola V. 
vagy VI. osztályából a polgári iskola II. 
illetve 111. osztályába rendes tanulóul be­
lépni óhajt, c) aki algimnázium vagy a reál­
iskolából a polgáriskola megfelelő osztályába 
átlepni óhajt és amennyiben a latin, illetve 
a francia nyelven kívül más tárgyból elégte­
len osztályzata nincsen, a polgáriskola ma­
gasabb osztályába is felvehető; tartozik 
azonban a tanév elején a tantervi különbö­
zeiből felvételi vizsgalatot tenni; d) aki a 
gimnázium- vagy a reáliskolában a latin, 
illetve a francia nyelven kívül egy, vagy 
legfeljebb két tantárgyból elégtelen osztály­
zatai nyert, az szintén felvehető a polgári­
iskola magasabb osztályába, ha a tantervi 
különbözeiből teendő vizsgálaton kívül azok­
ból a tárgyakból, amelyekből elégtelen osz­
tó yzata van, a polgáriskolában az év elején 

I sikeres vizsgálatot tesz, mely azonban a kir.



tanfelügyelőség eng délyéhez vau kötve. Az 
eziránt való Kérvény koronás bélyeggel, 
iskolai-, s •: detési s ujraoltási bizonyitvány- 
nyal felszerelve, a kir. tanfelügyelő réghez 
(Kaposvár) cimzendő és augusztus hó i ~>-ig 
az iskola igazgatójánál nyújtandók be.

A szeptember hónapon túl felvételre jelent­
kező és késedelmüket igazoló tanulók az addig
végzett tananyagból teendő sikeres vizsgálat
és kir. tanfelügyelöségi engedély alapján 
vehetők fel rendes tanulókul.

A felvételi (különbözeti) vizsgálat dija tár­
gy an kint 4 K.

Szigetvár 1914. június hó 20.
I 'aleníényi György. igazgató.

“srd-Sleekenpía
üiiomtejszappan

Bergmann & (I cégtől i eischen a Eibe
egyre nagyobb kedveltségiek és elter­
jedtségnek örvend szeplő ellen való 
elismert hatásánál fogva s a bőr- és 
szépség gondozásában való íölülmm- 
haíatlanságáért. Ezernyi eiisn.erőlevéi! 
Sok legnagyobb kitüntetés ! Bevásárlás­
nál óvatosság! Ügyeljen nyomatékosan 
a Steckenpferd védőjegyre és a cég 
helyes nevére ! — Darabja 80 fillérért 
kapható gyógyszertárakban, cNigériák­

ban, illatszerüzletekben stb. 
Hasonlóképen kitűnő Bergmann Mattéra 
liliomkrémje (70 fillér egy tubus). Kitűnő 

szer női kezek gondozására.

SPORT.
Helyreigazítás,

A Délsomogy f. évi jttnius 14-iki számá­
ban „A vasárnapi football mérkőzés" czim

„OEl.SÖMÜüY,, ______

Miután pedig a játékosok a megállap.iolt 
heti két napon a trainingre meg nem jemen­
iek — dacára, hogy többen aláirt au u ki­
hívást, a választmány további határozatainak
érvényt szerzett ^

N -n oszlatta fel a football-csapaiot, mi­
nőn. felfüggesztette a játékot addig, inig an­
nak helyes kultiválása iránt való haji au dóság
megnyilatkozik. , .

Hogy pedig a Clubnak elvcgie un mis 
csak erkölcsi és anyagi erősségét Képezte a 
csapat, — ez elég jó frázis, de semmi
egyéb.

Nem szívesen tesszük, de ha már a Dél­
somogy névtelen cikkírója annyira hangoz­
tatja a football-csapat erkölcsi erősségét, k. 
keil mondanunk, hogy az előfordult temeges- 
ségek az erkölcsi siker eléréséhez legföljebb 
a Délsomogy cikkírójának véleménye szerinti 
alkalmasak. Az erkölcsi siker pedig mennyi- j 
vei nagyobb leit volna, ha a mindiai. 
nem is nagyszámú 
is ki lehetett volna állani a pályára.

Már pedig a P, A. C. athictikai szakosz-1 
íályvezetőjének véleménye szeiint a működő1 
tagok közöl nem egy kiváló képessegekké ! A bölcs a 
bíró sportember lehetne ha traininget tartana, | kormányozz.:

A Club elme is különben athletika.i viu!.!
A ki pedig sajtó utján a nyilvánosság c.v 

lép, a közönséget becsüli meg azzal, ha 
hangzatos jelszavak helyett a való tényállást 
adja be. Mert azt állítani, hogy a Clubnak 
u'vmn erős -e 'ét keoez te a footbah-csapat, 
akkor amikor a Cilin a mérkőzésekre, úgy 
a múlt évben, mint a í. évben a pénztári 
könyv adatai szerint reáfizetett, ha másra nem 
le nagyfokú felületességre mutat

19(4 június 21.

football-csapat működő tagjainak hatámzott 
megkeresése és véleménye szerint történt 

Utánjárásommal meggyőződést szereztem 
azonban arról, hogy nincs mindenben igazuk.

Hogy mennyit értek a sporthoz és mily 
mértékben vagyok annak barátja, csak any- 
nyit: a tudás ma mar nem kiváltság és nem 
is születünk vele.

Illő tisztelettel Társíts Imre.

■$rgm• magé

Sirolin „Koche

fiatalsággal más téren

- aJI
-sw

orvosilag ajánlva a légzőszarvak TÍ0 
m/rrdvnnom ű mag betegedéi* ellen

í; tüdőbetegségek, ||
gégehurut, fm

ZÉk szamárhurut, J||§. 
gyermekek görvélykórja ellen, V

RAJ»

Aforizmák.
embereket az eiv erek tál

Tartózkodjál a bortól, 
és r.e játszál a pénzzel.

■ rind a

Sem a szerencse, sem a szerencsétlenség 
nem lakik pah tában ; az ember maga keresi

Ha tiszteletben részesülsz, gondolj a meg­
szégyenítésre ; ha jól érzed magad, gondolj 

Hogy pedig azoktól, kik csaknem naponta j ;i fajdalomra, 
lejárnak a sporttelepre, s a hétnek 7 nap- j
iából 2 napon futási gyakorlatot és athictikai; Olyanokat küldeni csmana, «kik a linóba
traininget kíván meg a Club, épen azoktól, 
a kik erre írásban is kötelezték magukat, s 

,.att megjelent közleményt a Szigetvári Ath-lakkor mikor ezt a sport helyes irányítása, 
etikai Club nem hagyhatja megjegyzés nél- j — az egyoldalúság etsérülésé végett, az tz- 
tül, mert vagy téves értesülés vagy szán­
dékos ferdítés esete forog fenn.

A Club football csapatát egyhangú hatá- 
•ozattal feloszlatták Írja a cikkíró.

Azok előtt, kik a footballjátékot igazán is­
merik — s ezek közé a Délsomogy cikkírója 
jgy látszik nem tartozik, — nem kell bizo­
nyítanom azt, hogy bizonyos nívó elérésé­
hez az ugrás, legíőképen pedig a futás nem­
csak szükséges, de elengedhetetlen Az pedig j 
csaknem minden mérkőzésen beigazolást 
nyert, hogy csapatunk tagjai nem bírták a 
tempót, kifulladtak a nagyobb állóképességü 
csapatokkal szemben.

Az, a mit eddig a játékosok egy része 
csaknem naponta kultivált, hogy a kapu előtt 
állva, a lövésben gyakorolták magukat, ha 
szükséges is bizonyos mértékig, mégis alkal­
mazható az a közmondás, hogy — sok még 
a jóból is megárt.

Épen ezért a választmány f. évi május hó 
15-én azzal a felhívással fordult a footbai- 
listákhoz, hogy írásban i Elkötelezzék magu­
kat a Házirend pontos betartására, különös 
tekintettel az athletikai s főképen a futó 
trainingre, mert különben minden további 
nélkül elvonja a football játék engedélyét tag­
jaitól.

járatlanok, annyi 
vetni.

:at a halálba kor­

moknak több irányú fejlődése érdekében, 
föképen pedig a football magasabb nívója 
szolgálatában teszi : ezt a Club választmánya 
részéről vrzéktelenségnek nevezni épen nem 
sportszerű s épen nem objectiv.

Ha pedig a külön alakítandó football 
egyesület a footballt a nálunk eddig elért 
színvonalnál magasabbra emeli, ennek minden 
igazi sportbarát csak örülni fog.

I A Délsomogy cikkírója az ő hite szeri: t 
I bizonyára mint a sport barátja irta meg cik­
ket. Ha a sport beszélni tudna, bizonyára 
azt mondaná : ments meg uram a barátom-

Jüssön bár valamely tisztviselő a legfőbb 
rangra, tartozik engedelmeskedni minden 
törvénynek.

A királyfi, íia egyszer belépett az iskolá­
ba, olyan, mint a többi ember fia.

/X fejedelem, aki szereti amit népe szeret 
és megveti amit népe megvet, elmondhatja 

imgy népének atyja és anyja.óról,

Amely emberben nincs emberiesség mire 
való annak a vall as ?

cií-i mwiuiuiii. . ...................... .........

tói, az ellenségemmel majd elbánok magam Tanulni és nem gondolkozni : haszontalan, 
is. — Dr. Polgár Káinnál a Sz. A. C. el- j— gondolkozni és mellette tanulni vésze­
li ö ke, Dr Rosenberger Alajos a 
alelnöke.

Sz. A. V.

Meg fogja bocsájtani nekem fenti sorok 
t. írója, hogy kihasználva azon alkalmat, 
mely csekélységemet egy személyben teszi 
meg e „Helyreigazítás" nyomtatott sorokban 
való összeállítójának és a lap múlt számában 
megjelent sporthír megirójának — szintén 
azonnal helyreigazítsak.

A hir megírásával nem volt szándékom a 
Klub vezetőségét bírálat tárgyává tenni, mert 
erre nem vagyok hivatott. Megjelenése a

uelmes.

Midőn a madár vesztét érzi, éneke pana­
szos, midőn az ember halálát érzi, beszéde 
megjám borul.

Ha nagy a gazdagság, a szavak dölyfösek ; 
ha nagy a hatalom, az emberek elnyomatnak.

Hü országnagy nem szolgál két fejedelem­
nél.; ; erényes asszony nem tart két férjet.

Felelős szerkesztő: BÁRVÁRTH GYUFA

m-m
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Ciabona=piacz.
Puchs A. Fia gabonakei vsk. jelentése szerint 

Árak 50 kilogrammonként értetődnek. 
Szigetvár, 1914. junius 12-én.

Búza K 13.— 13.40
Rozs .. 9.— 9.10
Árpa „ 7.— 7.10
Zab — „ 6.80 7 —
Tengeri „ 7.20 7.30

Terménytőzsd ei jelentés.
Búza májusra —.— korona.
Búza 1914 október i 13.03
Rozs októberi 9.45 „
Zab októberi 7.64 „
Tengeri 1914 máj. 8.94 „

1 589. tkvi 1914. szám.

Á i veresihirdetmény kivonat
Pap Elek budapesti lakos végreliajtatóna ,k 

Deák Istvánná Kotnyik -Júlia végrehajtási 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 
14 korona tőkekövetelés és járulékai behaj­
tása végett a szigetvári kir. járásbíróság 
területén levő, Barcs községben fekvő s 
adósnak a barcsi 1437. sz. tj'kvben A j 
1434 -8. hrsz. ingatlanból a B. 2. sorsz. a. 
illetőségére 3432 korona kikiáltás: árban, 
j 433 i) 3. íi!*sz. iiigii í! an hó cí R ‘2. sorsz 3. 
illetőségére 8 korona kikiáltási árban, 1434 9 
hrsz, ingatalanbó! a B. 2. sorsz a. illetősé­
gére 9 korona kikiáltási at ban, 1483,1)9. 
hrsz. ingatlanból a B. 2. sorsz. a. illetősé­
gére 9 korona kikiáltási árban elrendelte.

\z árverést 1914. évi julius hó 8-ik (nyol­
cadik napján délelőtt fél 12 órakor Barcson 
a község hazánál fogják megtaitani.

Az árverés aia kerülő ingatlan a kikiáltási

ár kétharmadánál 
adható el.

Az árverelni szándkozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°/o-át készpénz­
ben, vagy az 1881. LX. te, 42. §-ában meg­
határozott árfolyammal számított óvadékké­
pes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek elöleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltétele­
ket aláírni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bánat­
pénzt az általa Ígért ár ugyanannyi száza­
lékáig kiegészíteni.

Szigetvár, 1914. évi április 24.
Dr. POLGÁR sk. kir. járásbiró. 

A kiadmány hiteiéül :
GOSZTONY1 tkvvezető.

KoSI
hé

alacsonyabb áron nem KanÍZSaÍ=Ut 24. SZälTlll

ház elad®
szabad kézből, igen kedvező fizetési 
feltételekkel, bármily üzletnek alkalmas.

Értekezhetni : BuCSky István 

tulajdonossal a házban.

ZR1NY1sz?nhaz,

Vasárnap 1914. junius hó 21-én

Rablétek.
Dráma 5 felvonásban.
Irta: FÖLDES IMRE. 
v.\ Főszereplő: ,\v
FEDÁK SÁRI.sientez

Kaucsok ccmposi-j 
tióval bevont s <ag 
tálán fedélleniez.
A jelenkor legtar= 
tósabb tetőle neze.l 
Régi zsinde!ytetők| 
átfedésére 
kiválóan alkalmas.

Föelávusit

0 ©
Mozgófénykép híradó. Actualis.

2. Kossuth F. temetése. Ered felv.

© ©

ELŐADÁSOK: — Szom baton este 
fél 9 órakor, — vasárnap délután 
4 órakor, este fél 9 órakor rendes 
helyárakkal. :: Gyermekek és diákok 

a helyárak felét fizetik.

Szigetvári Könyvnyomda 
Lapkiadó Részv.-Társ.CQ

á

Kereskedelmi, vállalati, 
ipari, gazdasági nyom­
tatványok jutányos és 

pontos kivitele
Könyvkötészet, 
Könyv-, papir- 

és írószer-kereskedés.

Á ,Déisomogy:
kiadohivataia.

ja______
IlliEäköis
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A i%. é. szülők s 
figyelmébe I
Elsí Piisi Lmy-hileiiiaiiii.

Folyó évi szeptember 1-en a mo­
dern kornak és hygiéniának megfelelő

leányinternátus
nyiliii meg Pécsett, hol bármely pécsi 
iskolát látogató leánynövendék úri 
ellátásban és gondos nevelésben ré­
szesül.

Gyönyörű, egészséges helyen; tágas 
háló- és munkatermek. Szép kert stb.

Növendékek csak korlátolt számban 
vétetnek fel.

Különösen a 3 éves, érettségi képe­
sítéssel biró városi női kereskedelmi 
tanfolyam ajánltatik a n. é. szülők 
figyelmébe!

Prospektust küld és bármely kér­
désre díjmentesen válaszol

fmM -A
jr

K - 1 %»*;'''

özv. Werner Szeréna
a leányinternátus igazgatónője

— Pécs, Papnövelde-utca 4. ==

November hó l-ére 3—4 
szoba s megfelelő mel­

lékhelyiségekből álló

ház
egy kis kerttel, hosszabb 
időre oérbevétel céljából 
Szigetváron kerestetik.

Ajánlatokat továbbit a kiadóhivatal.

As
. ■- ift

váz e laszti
Swcipősarok

am

figyelje 
meg

TARTÓSSÁGÁT

A-
x \ ' ~^IT

I Ai

, : * ’•

f 111 
Nflöiv ásr>,; S#

'K- t' v^V 11 S 6, V. *. ' ’ //!•////,, .. . ■ V V/'.'x'VWwf'

■SmrsAisiS í . KEIMEN
«irfciAÄSWfiX T; v : ?ä?6$ÄRJE6T * r.f ^

Elárusító SINGER ARMIN fakereskedő Szigetvár.

FOG húzást
tömést
kezelést
ápolást

teljesen fájdalom nélkül végez

Fodor L. Lajos
vizsgázott fogtechnikus

Kaposvár. Korona-utca 10. sz.
58431. sz. m. kir. szabadalom. Az el- 
törhetetlen, egy darabból öntött kézi 
faragásu aranyhidak, fogak, koronák, 
csapfogak stb. Magyarországon egyedül
jogosított készítője.----------------------
Kétévtizeűes milkötósröl tőlili Hálósául hivatalos elismerdoKniaay.

KraaasrmBeasíur gy»r .v ,-&r.

ösra
Ir e;««amseegse rs s

Aki ingyen akar egy órái, 
még hozzá elegáns precíziós 

^ órát, urak vagy hölgyek ré­
szére választás szerint, írjon 
azonnal az —■t—■■

Uhrenhaus Fr. SCHMIDT, Drag
Weinberge.

-ít> v z.kirasiryr m'öt: c. sTxmssixzusaya

Tanoncnak
H irdetéseket
jutányos áron vállal a Kiadóhivatal.-----------

felvétetik egy 14. életévét betöltött, legalább 
két középiskolát végzett, jó családból való fiú 
a Szigetvári Könyvnyomda Részv -társaságnál.

M I E R R V A. GYÓGYSZERÉSZ BALZSATYtd

Allein echter Balsam
aus eer Scbu/ren^ -IpofteV 4as
Ä Thierry In Pregrada 

bet Rchifsch 3auerbfunnH

i'dlz-nni : 1. Utolérhetetlen gyógyhetá. tüdő és mellbetejségekne 
megakadalyozza a tüdögyuladást - - ^ • ■ ' e‘

Uzt gyökeresen megszüntet. t Uyúgyit luimleiinemü itTaji • Ajt «voiliA béŰlilnt'lhiTa 
szaggatást, asthmát, eliiyulkochtst. l.üfög.Vt, gtu.... . ■ (,.jpiiffei]t'st stt

tisztítja u veséket, élxígygerjeszto és elősegíti az 
n.il, IVIIktis fugák, szajkóznék logvi/nek használta etiisil i , 
viigy gyomot tol eredi, l.uzl. s. dili.ztak ellen biztos |,',t
?V'TCI^LÄ8v;A't"'1 "r"dÖ '"TVIU-'OI. Ivk-svAzeni'ol, ..II I 1> 1KKS/I-.K K I pojM'iiéseki-t. !;inU-.-kvi 
fuiliaiitálinakut gyógyít. Minden háznál kul, , ,s,-n inti, i-n/’i 
kéznél legyen. 1 u

stb. 
z t i t ü,

'v it i* 110*11 ÍH‘\ alt í'ogtajás- 
1'1 i I 1, s ’ , Iiifg.xzuní -'ti .1 >y.áj 

hUulng min !• it soiiet,
. I

lx"lél .1 • s inas mi vaiix ii.il

Írjunk: THIERRY A. Őrangyal-gyógyszertárának PREGRADA, Rohitsch- 
Sauerbrunn mellett.

12 kis vagy 6 dupla vagy 1 nagy specialiivcg 5'60 korona. Nagyobb 
rendeléseknél jelentékeny árengedmény!

Thien-y A. gyógyszerész egyedül valódi Centiiolia-kenöcse
KpPÍP PC hfltácü • 'l7'‘kj,':í|),;p nírz /iiiuei ./I....ig«z.»i II,.. IáCilv IV VO Ildi dj(l • Hasznai .-yuptatus ,...| ,
„a. , ............... ... ..

■>

'‘rát i.dx.tt tv z

...... f.ltört 1 tktläfröÄum f Urdf á ? u ^ ‘
' ' V j

nél vagy rothadásnál, menés által Mtört lábaknál mr-l i . ' f ' ,' j " ' ' '' :' -:
részeknél, hossz betegségeknél előforduló fölfekvésekn.-i 1 ' ' V !* 1BÍI, (tilfolyátititl. v,l,.„ iut kii.sIISs.il« gyernt.keknO dh. ki\',,l,'.t".:!.'''l . ’

^ tégely óra K 3.60 a pénz előzetes beküldése vagy utánvétel mellett. ' >% 
BudapeMen kapható : Ti-rök .Idzsef gydgyeeert6r4l.an . a legtöbb o vir.i!) m \ ovim,
ható i halma vér ff .Seitz, Koclniipistur utód«, t- . ................ .. . N t-' dnV . . 1 .............................« secruarti'iun s ,i •• v.A v\, i h ... \ ,,,1. ... •.
ható thalmayer f« -SeiU. Wi.metster utóda,. Ra,la„„ms Te>lvór?k drtLorAkhan' Hndi- 

pesten. .- Ahol nmei lerakat ott rendeljünk közvetlenül ~
' hierry A- Drangyal-gyógyszertárából Pregrada (Kohitsch-Saucrhninn) mellett

Nyomatott a kiadótulajdonos „Szigetvári Könyvnyomda és Lapkiadó Részvénytársaság- könyvnyomdájában Városház-épület.


